Литовская федерация Нят-Нам организует

УНИКАЛЬНЫЙ СЕМИНАР, В КОТОРОМ

СОЧЕТАЮТСЯ  НЯТ-НАМ И ЙОГА 
Приглашаем принять участие в теоретическом и практическом семинаре, где ознакомитесь с кхи-конг (цигун) системой и узнаете, как улучшить качество жизни. Кхи-конг – это система управления внутренней энергией человека, широко используемая на Востоке для поддержания здоровья, творческого роста, противостояния стрессу. Человек учится в критический момент мобилизовать свои внутренние возможности. 

После окончания семинара участники получат дипломы.

Семинар проводит президент Литовской федерации Нят-Нам Петр Головач. Много лет он занимается различными боевыми искусствами и практиками владения внутренней энергией, имеет опыт духовных практик. 
Петр Головач учится у главы школы Нят-Нам профессора Нго Суан Биня, учителя йоги Ригдзин Намкха Гьятцо Римпоче, доктора традиционной Тибетской медицины учителя Нида Ченагтсанг. 
За многие годы преподавания Петр Головач сформировал свое оригинальное мировоззрение, объединяющее боевые искусства, Тибетскую йогу и другие практики.
Программа семинара:
1. Дыхательный Куэн;
2. Упражнения Кхи-конг: стекла, гвозди и др.;

3. Психофизические упражнения в особенных условиях (дыхание под землей и т.п.);

4. Релаксация и медитация.

Семинар пройдет с 14 по 21 июля 2013 г. на побережье Балтийского моря в Швянтойи (смотрите по ссылке) http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B9%D0%B8_%28%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%91%D0%BB%D0%BE%D0%BA%29
Стоимость лагеря – 360 Евро.
В стоимость входит:

1. Проживание в 2-х, 3-х, 4-х местных комнатах со всеми удобствами;

2. Питание 3 раза в день;

3. Доставка автобусом до места проведения лагеря из Вильнюса и обратно;

4. Семинар.

Зарегистрироваться можете, заполнив регистрационную форму в Интернете на сайте www.niatnam.lt/naujienos, либо по Эл. почте info@niatnam.lt (количество мест ограничено!)

До 15 апреля необходимо внести аванс в сумме 150 Евро, оставшуюся сумму по приезду на семинар.
Ждем Вас!

